



Вчера утром общественность Куйбышева встречала дорогих гостей — коллектив Центрального театра Советской Армии, приехавший на гастроли в наш город.

На вокзале собрались представители областных и городских партийных, советских и творческих организаций, а также Приволжского военного округа и Куйбышевского суворовского училища.

К платформе подходит поезд. Гости выходят из вагонов. Куйбышевцы встречают их рукоплесканиями, дружескими улыбками, букетами цветов и пожеланиями успешно провести гастроли.

Отвечая на приветствия, народный артист РСФСР А. А. Попов сказал: — В Куйбышеве наш коллектив будет выступать впервые. Мы считаем эти гастроли своеобразным творческим отчетом, готовились к ним с чувством огромной ответственности и радостным воодушевлением. В репертуар гастролей включены почти все основные работы нашего театра, все лучшие спектакли последних лет. Мы взволнованы сегодняшней теплой встречей и надеемся, что сумеем оправдать доверие взыскательных куйбышевских зрителей, искренне любящих театральное искусство.

Завтра Центральный театр Советской Армии начинает свои гастрольные выступления в Куйбышеве.

На снимке: встреча артистов Центрального театра Советской Армии на перроне Куйбышевского вокзала.

Фото А. Кукушина.